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* [ToBTOpHUTH KO3(D(DUIIUECHTEI cnarae

* [loBTOPUTH OmpeieneHrE MO T00HBIX
Cl1aracMbIMbIX.a

* [IoBTOpUTH aAITOPUTM OPUBECACHUS
IMMOTOOHBIX CJIaracMBbIXa

* JaKpenuTh MOJTYYECHHBIC 3HAHUS
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cjaracMble, Haj0
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YT0oOBI IpUBECTH 1:’,
claraemble, HaJlo ok ;\’s
X KOA(PPHULICHTHI U
pe3yNbTaT yYMHOXHTH HA

00Iy}0 OYKBCHHYIO YaCTha



O NOUHAWN-

YCTHBIN CUeT
13 + 35

. 3,7-2,4
. 0,5 + (-3,9)
. 8,2 + (-1,2)
.12 - 37
.15-7

. 16— (-3)

. -65 — (-6)
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PacnpenenurenbHOEC CBOUECTRO:

YMHOKECHUS
°(a+B)cCc=

°(a-B)c=
°ec (a+ B) =
°ec (a=-B) =

NIIU PACKPBLITUE CKOBOK




°(a + B) C
e (a-B)cC
oc (a +
ec(a=-B)=ca-ca

ca ¥ ca

o
-’
|



Packpoli CKOOKH.

1. 2(x+1);
2.-2(2x+1);
3.(2a-48+3)(-3);
4.-(4x-2y+9);
5.5(-2a+4);
6.-(35-35);




1. 2(x+1)=2x+2

2. -2(2x+1)=-4x-2

3. (22-45+3)(-3)=-6a+125-9
4. -(4x-2y+9)=-4x+2y-9
5. 5(-2a+4)=-10a+20

6. -(38-5)=-3p+15






HASOBUTE KOSQOULIMEHTBI CJIA
U YIIPOCTUTE BbIPAXEHNE:




3aganues
IIPUBECTHU MMOAO0HbIE cJiarae

1) 3,5a + 0,2a — 5,2a + 4a =
2)—4c+ 6,7c —2c +7,3¢c =

3) x —2,45x + 3,6x + 2,45x =
4) 60+0—-020+9,20=

5)5m—2m— 3,6m +m =
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1) 3,5a + 0,2a - 5,2a + 4a = 2,

2) —4c + 6, /c — 2c +7)30 =8c’ | % |

3)x—2,45x + 3,6x + 2,45x =4,6x =
4) 60+0—-0,20+920=160

5) 5m—2m — 3,6m +m = 0,4m



e JlomaniHee 3ajaHucs
* Noe 1304(s,1),
* No 1305(z,1),
e Noe 1306(1-3)




OreHu ce0s

e Bce moHAI

* Hago nmogy4urh

e Hu gero "He mmoHdmI



